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}@cular a exponencial éxp(sA) onde
3 2
(32

2. Resolver a equacao diferencial abaixo:

£—62+13z =1 com z(0) =%(0) =0

;;ffyAche o gramiano de controlabilidade da equagao:
7

3z (t) ) ;
4. Considere as matrizes:
-1 -1 0 1
A=14 3 0|l eB=1|-2
0O 0 1 0

Qual é o subespago A(0,2), dos vetores atingiveis em tempo 2 a partir da origem de
R3?.

5. Considere os pares de matrizes (A, B) e (A1, B;) dados por

A:@ é) BzG) A1=(3 ;) eBl:@

Mostre que os pares de matrizes sdo controlaveis, equivalentes e ache a matriz inversivel

Ptal que Ay = P"'AP e B, = P7'B.



